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Učni listi s slikami lističev divjega kostanja na karirasti podlagi

Primer izvedbe učne ure
UČNA PRIPRAVA

	RAZRED: 
	DATUM:                              
	ŠOL. LETO: 

	UČITELJ/ICA:                                                                     RAZRED: 

	UČNA ENOTA: 6.1 Merjenje ploščine (Program OŠ, Fizika, Učni načrt)

	UČNE OBLIKE:
	Skupinska, individualna in frontalna

	UČNE METODE:
	opazovanje, raziskovanje, primerjava rezultatov, razgovor

	LITERATURA: 

	UČNA SREDSTVA IN  PRIPOMOČKI: 
· papir (uporabite nizki karo, po vaši presoji lahko tudi milimetrski papir)
· iz papirja izrezani pravokotniki (3 cm x 5 cm) in pravokotni trikotniki (3 cm, 4cm in 5 cm)
· kalkulator

· po en list divjega kostanja na skupino (divjo kostanj spada med rastline, ki imajo sestavljene liste – posamezni del lista imenujemo listič)

· v primeru, da nimate ustreznih listov, lahko uporabite priložene učne liste s slikami lističev na karirasti podlagi, ali pa uporabite sestavljene liste katere druge rastline


	PRIPOROČENA PREDZNANJA: Učenci znajo izračunati povprečje in so seznanjeni z absolutno mersko napako (v nadaljevanju bomo »mersko napako« zamenjali z izrazom »negotovost meritve« z namenom, da učenci ne bodo pod vtisom, da delajo nekaj narobe). V primeru, da učenci z izračunom povprečja in absolutne napake še niso seznanjeni, priporočamo, da se izraz vpelje znotraj te učne ure. V primeru, da boste učno uro izkoristili za vpeljavo povprečja in negotovosti meritve predlagamo, da izvedbo razdelite na dve uri (1. del: Meritve obrisov; 2. del: povprečje, napaka in analiza).
UČNI CILJI: Učenci znajo določiti ploščine geometrijskih in negeometrijskih likov (UN 6.1). Učenci samostojno izmerijo vrednost ploščine, izračunajo povprečno vrednost in grobo ocenijo negotovost meritve (UN 1.3). 

	VSEBINE IN OPREDELITEV DEJAVNOSTI



	ZAKLJUČNI DEL: 

1) Primerjamo rezultate posameznih skupin. Ali so podobni? Za koliko se razlikujejo?

2) Učenec v zvezek napiše vse rezultate, ki jih pospremi z zapisom končne ugotovitve primerjave rezultatov po skupinah.
3) Učitelj skupaj z učenci obnovi vlogo ugotavljanja in upoštevanja negotovosti meritve. Če bi več učencev izmerilo isti listič, bi verjetno vsak dobil rahlo drugačen rezultat. Ko pa bi ploščine primerjali med seboj, bi opazili, da jih je večina okoli neke vrednosti (povprečje). Bolj, kot se oddaljujemo od te vrednosti, manjši delež odstopajočih primerov najdemo. S pregledom in ugotovitvijo vzrokov za negotovost lahko raziščemo postopek meritve in ga izboljšamo (uporaba milimetrskega papirja, pripenjanje obrisovanega objekta na papir, …). O zanesljivem rezultatu meritve govorimo takrat, ko se velik delež meritev malo razlikuje od povprečja.
4) Omenimo lahko tudi razliko med ploščino obrisa lista in njegovo površino. Ker ima list zgornjo in spodnjo ploskev, je njegova površina dvakratnik ploščine obrisa.

PREDLAGANA ČASOVNA PORAZDELITEV: 

· Motivacija in 1. točka (enostavni liki): 10 minut

· 2. – 4. točka (formiranje skupin označba lističev, prva meritev): 10 minut

· 5. – 7. točka (druga meritev, povprečje, negotovost meritve): 15 minut

· 8. – 11. točka (analiza): 10 minut

ZAPIS REZULTATOV: 

· Ploščina pravokotnika (obris in rezultat)
· Ploščina trikotnika (obris in rezultat)
· List (divji kostanj)

· Ploščina lističa št. 1

· Obris

· Moja meritev

· Sošolčeva meritev

· Rezultat, negotovost meritve
· Ploščina lističa št. 2

· Obris

· Moja meritev

· Sošolčeva meritev

· Rezultat, negotovost meritve
· Vsota ploščin obrisov lističev. 

· Zapis izbora lističev z najmanjšo in največjo površino.
· Razmerja in razlike med velikostjo največjega in najmanjšega lističa z lista.

· Rezultati drugih skupin – je med listi bolj podobno izračunano razmerje ali razlika?
· Ugotovili smo…
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